

සැ. යු.- මෙවර පළවන ගැසට් පත්‍රයේ V කොටසේ 2008 වර්ෂයේ අප්‍රේල් - ජුනි කාර්තුවට අදාළව මුද්‍රණ ශිල්පීන්ගේ හා ප්‍රකාශකයින්ගේ ආඥාපනත යටතේ ලියාපදිංචි වූ පොත් නාමාවලියක් ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් පළවේ.



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,762 - 2012 ජුනි මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2012.06.08

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## IV (අ) වැනි කොටස - පළාත් සභා

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව	පිටුව
ආණ්ඩුකාරවරුන් විසින් කරන ලද ප්‍රකාශන ආදිය ... ..	—	පළාත් සභා විවිධ දැන්වීම් ... ..
ආණ්ඩුකාරවරුන් විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය ... ..	—	තනතුරු ඇබැර්තු ... ..
වෙනත් පත්කිරීම් ... ..	—	විභාග විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය ... ..
පළාත් සභා නිවේදන ... ..	992	ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම් ... ..

සැ. යු.- දේශීය ආදායම් (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2012 මාර්තු මස 09 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

හිස්බුල්ලාත් පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2012 මාර්තු මස 30 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

දක්ෂිණ ලංකා තෘතීයික අධ්‍යාපන හා නායකත්ව පුහුණු පීඨය (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2012 අප්‍රේල් මස 20 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

### සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2012 ජුනි මස 15 වැනි දින පළ කරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2012 ජුනි මස 01 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

ලක්ෂමන් ගුණවර්ධන,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2012 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
කොළඹ 08,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

### පළාත් සභා නිවේදන

#### ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව

#### අතුරු ව්‍යවස්ථා

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122 හා 126 වගන්තිවලින් ලැබී ඇති බලතල අනුව සබරගමුව පළාත් සභා පරිපාලන බලප්‍රදේශයේ ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් සම්මත කර ඇති පහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාව, ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 123 වගන්තියෙන් තමන් වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව සබරගමුව පළාත් සභාවේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරන ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

මහීපාල හේරත්,  
පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍ය,  
සබරගමුව පළාත.

2012 මැයි මස 08 වැනි දින.

එල්. පී. වාසු ආදාහනාගාරය පවත්වාගෙන යාම විධිමත් කිරීම,  
පාලනය කිරීම හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව -  
ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව

01. 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 126 වගන්තියෙන් සභාව වෙත ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාර පවත්වාගෙන යාම විධිමත් කිරීම, පාලනය කිරීම හා ගාස්තු අය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.

02. (අ) සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියෙකු විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ අවසර පත්‍රයක් නොමැතිව ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් ආදාහනාගාරයේ කවර හෝ මෘත ශරීරයක් ආදාහනය නොකළ යුතුය.

(ආ) මියගිය තැනැත්තෙකුගේ මරණය සම්බන්ධයෙන් 1979 අංක 15 දරන නඩු විධාන සංග්‍රහ පනත යටතේ මහෙස්ත්‍රාත්වරයෙකු හෝ මරණ පරීක්ෂකවරයෙකු විසින් පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබ එකී පරීක්ෂණ අවසානයේ මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට එකී මහෙස්ත්‍රාත්වරයා හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයා අවසරයක් දී ඇත්තේ නම් මිස, එකී මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට භාර ගැනීම හෝ ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම හෝ සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් නොකළ යුතුය.

(ඇ) මිය ගිය යම් තැනැත්තෙකුගේ මරණ සහතිකයේ 7 වැනි කිරුළේ මරණයට හේතුව හා භූමදාන හෝ ආදාහනය කළ ස්ථානය යන්නෙහි ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ අදාළ ආදාහනාගාරය නම් කර සඳහන්ව ඇත්තේ නම් මිස එකී මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට භාර ගැනීම හෝ ආදාහනය කිරීමට අවසර

පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් නොකළ යුතුය.

03. (අ) මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අයකරන ගාස්තු ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ යෝජනා සම්මතයක් මගින් නියම කරනු ලැබිය හැකි අතර එවැනිම යෝජනා සම්මතයක් මගින් එකී ගාස්තු කලින් කල සංශෝධනය කළ හැකිය.

(ආ) ඉහත (අ) ඡේදය යටතේ පනවනු ලබන හෝ කලින් කල සංශෝධනය කරන ගාස්තු ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබිය යුතු අතර, ආදාහනාගාරය වෙන් කරවා ගැනීමට අයදුම්පත් භාර ගන්නා ස්ථානයේ සහ ආදාහනාගාරයේ ප්‍රකටව පෙනෙන ආකාරයට ප්‍රදර්ශනය කළ යුතුය.

(ඇ) මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අයකරන ගාස්තු මෙහි පළමුවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන වර්ගීකරණය යටතේ පනවනු ලැබිය හැකිය.

(ඉ) සභාවේ සේවය කළ හෝ දැනට සේවය කරන යම්කිසි සභාපතිවරයෙකුගේ, උප සභාපතිවරයෙකුගේ, මන්ත්‍රීවරයෙකුගේ හෝ සභාවේ සේවකයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීම සඳහා ගාස්තු අය නොකෙරේ.

(ඊ) මෘත ශරීරය ආදාහනය කිරීම සඳහා ආදාහනාගාරයට භාරදීමෙන් පසුව ආදාහනය කරන අතරතුරේදී හෝ ආදාහනය කිරීමට පෙරාතුව හෝ ආදාහනාගාර යන්ත්‍ර සූත්‍රවල කාර්මික දෝෂයක් හෝ විදුලිය ඇණ හිටීමක් හෝ මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම මෘත දේහය භූමදානය කිරීමට තීරණය කිරීමේ බලය සභාපතිවරයා සතුය.

04. 2 වැනි වගන්තියේ දැක්වෙන අවසර පත්‍රයක් ලබා ගැනීම අපේක්ෂා කරන (මෙහි මින්මතු "ඉල්ලුම්කරු" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන) යම් තැනැත්තෙකු මෙහි පහත දැක්වෙන ලේඛන සමග මෙහි දෙවන උපලේඛනයට සාරානුකූලව පිලියෙල කරගත් ඉල්ලුම්පත්‍රයක් සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(අ) මියගිය තැනැත්තා සහ ඉල්ලුම්කරු අතර සම්බන්ධතාව හඟවුරු කිරීමට අදාළ කරගත හැකිවනු පිණිස

- (i) ඉල්ලුම්කරුගේ උප්පැන්න සහතිකය,
- (ii) මියගිය අයගේ උප්පැන්න සහතිකය,
- (iii) මියගිය අය පදිංචි වී සිටි කොට්ඨාසයේ ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කළ සහතිකය.

(ආ) මියගිය තැනැත්තාගේ මරණය සම්බන්ධයෙන් 1979 අංක 15 දරන අපරාධ නඩු විධාන සංග්‍රහ පනත යටතේ පරීක්ෂණයක් පවත්වන ලද්දේ නම් එකී පරීක්ෂණය පවත්වන ලද මහෙස්ත්‍රාත්වරයා හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයා විසින්

උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 41 (ඉ) ඡේදය යටතේ මෘත ශරීරය ආදාහනය කිරීමට අවසර දෙමින් නිකුත් කළ සහතිකය හෝ අප්වි උපතකින් බිහිකල මෘත ශරීරයක් නම් උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 43 (ආ) ඡේදය යටතේ නිකුත් කළ සහතිකය, සහ

(ඇ) මියගිය තැනැත්තාගේ මරණ සහතිකය.

05. මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් ඉල්ලා ඉදිරිපත් කෙරෙන ඉල්ලුම්පත්‍රයක් මත අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට තීරණය කරන ලද්දේ නම් එවැනි අයදුම්පත් ලැබෙන අනුපිළිවෙල අනුව මෙහි දෙවන උපලේඛනය කිරීම සභාපතිවරයාගේ හෝ බලයලත් නිලධාරියාගේ කාර්යය වන්නේ ය. මේ ලේඛනය අයදුම්පත් භාරගන්නා ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ කාර්යාලයේ පවත්වාගත යුතුය.

06. ඉදිරිපත් කරන ලද ඉල්ලුම්පතකට අනුව මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීම සඳහා භාරගැනීමට තීරණය කරන ලද්දේ නම් පළමුවන උපලේඛනය අනුව පනවන ලද නියමිත ගාස්තුව අයකර ගැනීමෙන් පසුව සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් ඒ සඳහා වන අවසර පත්‍රය ඉල්ලුම්කරු වෙත නිකුත් කරනු ලැබිය යුතුය. එකී අවසර පත්‍රයට අනුව ආදාහනය කිරීමට නියමිත මෘත ශරීරය ආදාහනාගාර භාරකරු වෙත ගෙනැවිත් භාරදිය යුතු දිනය හා වේලාව එකී අවසර පත්‍රයෙහි පැහැදිලිව සටහන් කර තිබිය යුතුය. (04 වැනි උපලේඛනය)

07. කිසියම් හේතුවක් මත ආදාහනය කිරීම සඳහා මෘත ශරීරයක් භාර නොගන්නේ නම් සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් ඊට හේතු වූ කරුණු ද සමග ඒ බව වහාම ඉල්ලුම්කරු වෙත ලිඛිතව දැන්වීමක් කරනු ලැබිය යුතුය.

08. ආදාහනාගාරයේ ආදාහනය කිරීම සඳහා මෘත ශරීරය භාර ගැනීම සතියේ සෑම දිනකම පෙ. ව. 7.00 සිට ප. ව. 8.00 දක්වා කාලය තුළ කළ යුතුය.

09. නිකුත් කළ අවසර පත්‍රයේ නිරූපිත වේලාවන්ට හෝ ඊට පෙර මෘත දේහය ආදාහනාගාර භාරකරුට භාරදිය යුතුය. එකී වේලාවට මෘත දේහය භාරදීමට ප්‍රමාද වීම හේතුවෙන් ඉල්ලුම්කරුට හෝ මියගිය තැනැත්තාගේ අයිතිවාසිකම් ඇති වෙතත් යම් තැනැත්තෙකුට සිදුවන යම් අපහසුතාවයක් හෝ අලාභයක් සම්බන්ධයෙන් ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා වගකීමකට යටත් නොවිය යුතුය.

10. ආදාහනාගාරයේ ආදාහනය කරන ලද එක් එක් මෘත දේහය සම්බන්ධයෙන් මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ හය වැනි උපලේඛනයට සාරානුකූලව විස්තර ඇතුළත් කරන ලද ලේඛනයක් ආදාහනාගාර සභායක විසින් පවත්වාගෙන යා යුතුය.

11. (අ) සෑම මෘත දේහයක්ම ආදාහනයකර පැය හත්තැ දෙකක් ගතවීමට මත්තෙන් ඉල්ලුම්කරු හෝ ඔහුගේ බලයලත් නියෝජිතවරයෙකු විසින් එකී මෘත දේහයේ හෂ්මාවශේෂ භාරගත යුතුය.

(ආ) මෘත දේහය ආදාහනය කිරීම සඳහා ආදාහනාගාරය වෙන්කර ගන්නා අවස්ථාවේ මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමෙන් පසු අලු තැන්පත් කර තැබීම සඳහා මරණකරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් භාජනයක් (තදින් මුඩිය වැසිය හැකි) මිය ගිය අයගේ ළඟම ඥාතීන් විසින් ආදාහනාගාර භාරකරු වෙත ලබා දිය යුතුය.

(ඇ) ආදාහනාගාරයෙන් ඉවත් කරනු ලබන අලු මියගිය අයගේ ළඟම ඥාතීන්ට හැර වෙනත් පුද්ගලයන්ට භාරදීමක් සිදු නොකළ යුතුය.

(ඈ) එසේ වුව ද ඉල්ලුම්කරුගේ ලිඛිත ඉල්ලීමක් මත සභාපතිවරයාගේ බලයලත් නිලධාරියා විසින් එකී හෂ්මාවශේෂ ආදාහනාගාර භාරකරුගේ භාරයේ තබා ගන්නා කාලසීමාව දීර්ඝ කරනු ලැබිය හැකිය.

(ඉ) (ආ) ඡේදය යටතේ හෂ්මාවශේෂ ආදාහනාගාර භාරකරුගේ භාරයේ තබා ගැනීමට දීර්ඝ කරන කාලය ආදාහනය සිදුකළ දින සිට සති දෙකකට නොවැඩි විය යුතුය.

(ඊ) එසේ හෂ්මාවශේෂ ඉවත් කර ගැනීමට ඉඩදෙන ලද කාලය අවසන් වීමෙන් පසුව ද ඉවත් කර නොගත් හෂ්මාවශේෂ බැහැර කිරීමට ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා හෝ ආදාහනාගාර භාරකරුට බලය තිබිය යුතුය.

(උ) කිසියම් ඉල්ලුම්කරුවෙකු හෝ ඔහුගේ බලයලත් නියෝජිතයෙකු විසින් භාර නොගත් හෂ්මාවශේෂ ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයේ හෝ යම් සුසාන භූමියක වල දැමීමට කටයුතු සැලැස්වීම ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයාගේ හෝ බලයලත් නිලධාරියාගේ කාර්යය වන්නේ ය.

(ඌ) ආදාහනාගාරයෙන් ඉවත් කරනු ලබන අලු 11 (ආ) වැනි වගන්තියේ සඳහන් විධි විධානයන් අනුව භාරදී ඇති භාජනයකට දමා ප්‍රවේශම් සහිතව තත්කාර්ය සඳහා වෙන්කොට ඇති කොටසෙහි හෝ කුටියෙහි ආදාහනාගාරයෙහි භාරකරු විසින් තැන්පත් කර තැබිය යුතුය.

12. (අ) කිසියම් ආදාහනාගාරයක ආදාහන කුටීරයට මෘත දේහය ඇතුළු කර එහි ආරක්ෂිත දොර වසා දැමීමෙන් පසුව කුටීරය ආවරණය කළ කොටසට ආදාහනාගාර භාරකරු හෝ ඔහුගේ සහයකයන් හැර වෙනත් යම් තැනැත්තෙකු ඇතුළත් වීම නොකළ යුතු ය.

(ආ) සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියාගේ හෝ ආදාහනාගාර භාරකරුගේ අවසරය නොමැතිව යම් තැනැත්තෙකුට ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයකට ඇතුළත් වීම නොකළ යුතු ය.

(අ7) (ආ) ඡේදයේ කුමක් සඳහන්ව තිබුණ ද .....

(i) මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට යම් තැනැත්තෙකු අවසර පත්‍රයක් ලබා ඇත්තේ නම් මෘත දේහය ආදාහනය සඳහා භාරදීමට ඔහු හෝ බලයලත් තැනැත්තෙකු සමග එකී අවස්ථාවට සහභාගී වන වෙනත් යම් තැනැත්තෙකු හෝ තැනැත්තන්, සහ

(ii) ආදාහනය කරන ලද යම් මෘත දේහයක හෂ්මාවශේෂ භාර ගැනීමට නියමිත දින හෝ එදිනට පෙර අවසර පත්‍රය ලබා ඇති තැනැත්තා හෝ ඔහුගේ බලයලත් නියෝජිතයා සමග පැමිණෙන වෙනත් යම් තැනැත්තෙකු හෝ තැනැත්තියක්, ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයට ඇතුළුවීමට අවසරය ලැබී ඇති තැනැත්තන් ලෙස සලකනු ලැබිය යුතු ය.

(අ7) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව ක්‍රියාත්මක කිරීමේ දී ඇතිවන යම් ගැටලුවක දී සහාපතිවරයාගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේ ය.

මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව උල්ලංඝනය කිරීමක් කරනු ලැබුවහොත් හා ඒ සඳහා නිසි බලය ඇති අධිකරණයකින් වරදකරු කරනු ලැබීමෙන් පසු රුපියල් හත්සිය පනහකට නොවැඩි දඩයකට යටත් වන්නේ ය. තවද නොකඩවා එකී වරද සම්බන්ධයෙන් වරදකරුවන් වන්නේ නම් එකී වරද කරනු ලබන සෑම අවස්ථාවක් සඳහාම දිනකට රුපියල් 250කට නොවැඩි දඩයකට ද එම තැනැත්තා යටත් වන්නේ ය.

13. යම් ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයක් තුළ -

(අ) සාමය කඩවන ආකාරයෙන් හැසිරීම,

(ආ) ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය තුළ ඇති ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් දේපළවලට අලාභ හානියක් කිරීම හෝ එසේ කිරීමට තැත් කිරීම.

(ඇ) ආදාහනාගාර භාරකරුගේ හෝ ඔහුගේ යම් සහායකයෙකුගේ රාජකාරියට බාධා කිරීම,

(ඈ) ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය තුළ කිසියම් සැරසිල්ලක් කිරීම හෝ දැන්වීම් ඇලවීම නොකළ යුතුය.

(ඉ) ආදාහනාගාරය වෙන් කරනු ලබන අයකුගෙන් යම් දේපළකට හෝ ගොඩනැගිල්ලකට හෝ උපකරණයකට අලාභයක් වුවහොත් සහාපතිවරයා නියම කරනු ලබන තක්සේරු වටිනාකම ගෙවීමට ආදාහනාගාරය වෙන් කරනු ලබන අය එකඟ විය යුතු ය.

14. (අ) මෘත ශරීර ආදාහනය කිරීමට සුදුසු තත්වයකින් ආදාහනාගාර නඩත්තු කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහාපතිවරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ආ) යම් ආදාහනාගාරයක් ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමේ හෝ නඩත්තු කිරීමේ කාර්යය සඳහා එකී ආදාහනාගාරය වසා තබන්නේ නම්, ඒ පිළිබඳ නිවේදනයක් භාෂාත්‍රයෙන්ම මෘත දේහ ආදාහනය සඳහා අවසරපත් නිකුත් කරන කාර්යාලයේ සහ ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයට ඇතුළුවන ස්ථානයේ ප්‍රකටව පෙනෙන ආකාරයට ප්‍රදර්ශනය කිරීම ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සහාපතිවරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

15. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය වන්නේ නම් මිස මේ කොටසේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල -

“ආදාහන කුටීරය” යන්නෙන්, ආදාහනය කිරීම සඳහා මෘත දේහය තැන්පත් කරන කුටීරය සහ එකී කුටීරයට පිටතින් සාදන ලද බාහිර කුටීරය ද,

“ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය” යන්නෙන්, සම්පූර්ණ ආදාහනාගාරය සහ ඊට අයත් භූමිය ද,

“ආදාහනාගාර භාරකරු” යන්නෙන්, තත් කාලයේ දී ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරය සහ එකී කටයුතු භාරව සිටීමට පත් කරනු ලැබ ඇති යම් සේවකයෙකු ද,

“හෂ්මාවශේෂ” යන්නෙන්, යම් මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමෙන් අනතුරුව මෘත දේහයේ සහ එය තැන්පත් කර තිබූ යම් පෙට්ටියක නොදැවී ශේෂ වන යම් ද්‍රව්‍යයන් ද,

“මෘත ශරීරය” යන්නෙන්, මියගිය කිසියම් තැනැත්තෙකුගේ සම්පූර්ණ මෘත දේහය හෝ අජීවී දරු උපතක මෘත දේහය හෝ යම් මෘත දේහයකින් කිසියම් කොටසක් ද,

අදහස් විය යුතු ය.

16. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි පිටපත්වල නොගැළපෙන යම් අවස්ථාවක දී සිංහල පිටපත බලපැවැත්වේ.

පළමුවැනි උපලේඛනය

ආදාහනාගාරය පාවිච්චි කිරීමේ දී අයකරන ගාස්තු

	රු.
1 බල ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි අයකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	5,000
2 බල ප්‍රදේශයෙන් පිටත පදිංචි අයකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීම	6,000

**දෙවැනි උපලේඛනය**

(පිටපත් දෙකකින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය)

ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරයේ මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් ලබා ගැනීමට ඉල්ලුම් කිරීම

මෙහි දක්වා ඇති තොරතුරුවල සම්පූර්ණ වගකීම මා විසින් භාරගනු ලබන බව වැඩි දුරටත් දන්වා සිටිමි. අදාළ සහතික අමුණා ඇත.

..... දිනය ..... අයදුම්කරුගේ අත්සන.

**තෙවැනි උපලේඛනය**

01. ඉල්ලුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම :.....  
 දුරකථන අංකය :.....  
 ලිපිනය :.....  
 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :.....  
 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංකය හා නම :.....

..... මහත්මයා/මහත්මිය/මෙනවිය  
 මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීම.

02. මියගිය අයගේ සම්පූර්ණ නම :.....  
 ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය :.....  
 පදිංචි වී සිටි ස්ථානයේ ලිපිනය :.....  
 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංකය හා නම :.....

ඔබ විසින් ඉදිරිපත් කරනු ලැබ ඇති පසුපිටේ දැක්වෙන අයදුම්පත්‍රයට අනුව අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම පහත දැක්වෙන හේතු මත ප්‍රතික්ෂේප කරන බව කණගාටුවෙන් දන්වනු කැමැත්තෙමි.

1. ....
2. ....
3. ....
4. ....
5. ....

03. මියගිය තැනැත්තාට ඉල්ලුම්කරුගේ ඇති සම්බන්ධතාවය :.....  
 (තහවුරු කිරීමට 4 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (අ) ඡේදයේ සඳහන් සහතිකයක් අමුණන්න.)

04. මරණ සහතිකයේ ලියාපදිංචි අංකය හා දිනය :.....  
 (මරණ සහතිකයේ පිටපත් අමුණන්න)

දිනය : 20 .....

05. මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේකම්ගේ නම හා කොට්ඨාසය :.....

ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ නිල මුද්‍රාව.

06. මරණයට හේතුව :.....

.....  
 ආදාහනාගාර භාරකරු,  
 ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරය.

07. මරණය සම්බන්ධයෙන් මරණ පරීක්ෂණයක් පවත්වන ලද්දේ නම් (4 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (ආ) ඡේදයේ දැක්වෙන සහතිකය අමුණන්න)

**හතර වැනි උපලේඛනය**

පරීක්ෂණ නිලධාරියාගේ නම හා තරාතිරම :.....  
 පරීක්ෂණය පැවැත්වූ දිනය :.....  
 පරීක්ෂණ නිලධාරියාගේ නිගමනය :.....  
 මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට පරීක්ෂණ නිලධාරියා අවසර දී තිබේ ද ? :.....

මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට නිකුත් කරන අවසර පත්‍රය

(අ) ..... යන අයගේ මෘත දේහය 20 ..... මස ..... දින ..... පෙරවරු/පස්වරු ..... ට ..... ආදාහනාගාරයේ දී ආදාහනය කිරීමට මෙයින් අවසර දෙමි. පසුපිට අයදුම්පත්‍රයේ දැක්වෙන තොරතුරු මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ 6 වැනි වගන්තියේ ලේඛනයේ සටහන් කරන ලදී.

08. ආදාහනය කිරීමට ඉල්ලා සිටින දිනය හා වේලාව (කැමැත්ත අනුපිළිවෙල අනුව)

(ආ) ..... 20..... දින අංක ..... දරන ලදුපත මගින් රු. .... ක් අයකරගෙන ඇත.

- |                |           |
|----------------|-----------|
| දිනය           | වේලාව     |
| (i) 20 .....   | පැය ..... |
| (ii) 20 .....  | පැය ..... |
| (iii) 20 ..... | පැය ..... |
| (iv) 20 .....  | පැය ..... |

(ඇ) මේ අවසර පත්‍රයේ දැක්වෙන තොරතුරු ආශ්‍රයෙන් 10 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පරිදි අදාළ ලේඛනයේ සටහන් තැබීමෙන් අනතුරුව මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට ක්‍රියා කරන්න.

(ඈ) අවසරපත් ලේඛනයේ අනුක්‍රමික අංකය ..... වේ.

ඉහත සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සියල්ල සත්‍ය හා නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

දිනය : .....  
 .....  
 සභාපති,  
 ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව.

පස්වැනි උපලේඛනය

ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරයේ මෘත දේහ ආදාහනය කිරීමට නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍ර ලේඛනය

අනු අංකය	මියගිය අයගේ නම	ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය	අවසරපත් ලේඛනය හා අංකය	මියගිය දිනය	මරණ සහතිකයේ ලියාපදිංචි කළ		ඉල්ලුම	මරණකරුගේ			මහෙස්ත්‍රාත් හදිසි මරණ පරීක්ෂක නියෝගය	ලදුපතේ		ආදාහනය සඳහා වෙන්කළ		
					අංකය	දිනය		නම	මරණකරු වෙත ඇති නැකම	ලිපිනය		ජා.හැ.ප. අංකය	යොමු අංකය	දිනය	අවසරපත් අංකය	අංකය
01																
02																
03																
04																

(සැ. යු.- මෙහි ඉහළ කොටස ලේඛනයේ වම් පසට ද පහළ කොටස දකුණු පසට ද වන සේ ලේඛනය පිළියෙල කරගත යුතු ය.)

හයවැනි උපලේඛනය

ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරයේ ආදාහනය කරන ලද මෘත දේහය පිළිබඳ ලේඛනය

අනු අංකය	මියගිය අයගේ නම	ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය	ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය	අවසරපත් ලේඛනය හා අංකය	මියගිය දිනය	මරණ සහතිකයේ ලියාපදිංචි කළ		ඉල්ලුම	මරණකරුගේ			ලදුපතේ	ආදාහනය කළ	හස්මාවයේ ගෙනගිය දිනය
						අංකය	දිනය		නම	ජා.හැ.ප. අංකය	අවසරපත් අංකය			
01														
02														
03														
04														

(සැ. යු.- මෙහි ඉහළ කොටස ලේඛනයේ වම් පසට ද පහළ කොටස දකුණු පසට ද වන සේ ලේඛනය පිළියෙල කරගත යුතු ය.)